

PHILÁLKA POKROKU ZÁPADU

na čes. se ve známé

Lékárna Em. Čermáka

v čísle 1266 již 13. ul.,
húle Williama.

běž lze veškeré naše záležitosti
vyřizovati . . .

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

načal se v č. 509-511 již 12. ul.

MASNÝ KRÁM

na již. straně města vlastní kraján

V. F. Kunol,

ústo 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu,
uzenak, salámu, šunka a vůbec všeho, co
obor tento spadá.

Ceny levnější, než kdekoli jinde.

Z NÁŠHO MĚSTA.

Fred Wilson, asi 60letý dělník, pracoval před třemi roky na dráze a v Bayard v hotelu udělal si známost se služkou Julií Fulksovou. Zamilovaná holka, až teprve 16letá, následovala Wilsona na jeho potulném životě, až se dostali sem. Rodiče Julinky bydlí na farmě nedaleko Calhoun a tím představitel se Wilson co manžel jejich dcery. Starý Fulk byl však nedůvěřivý, dopsal do Alliance, kde párek měl být oddán a zvěděv, že byl oklamán, vydal se do Omahy, kde nechal Wilsona zatknouti. Teď rozzněná v lásku o pomilujčnosti všeho světového, i té lásky ženské.

Na výletní cestě po západě zastavila se v Omaze slečna Helena Gouldova, známá svou dobrotivostí, hlavně k vojínům z války španělské. Zdržela se s průvodem svým ve městě celé odpoledne a prohlédla si také výstavu, načež u večer vlak odejel s ní zase do Kansas City.

Original Budweiser — pravé Budějovické — stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě po druhé jiného chtít nebudete. Korbelova vína a kořalky stále též na skladě.

Zítřka večer odbývána bude velká zábava tábora Nebrasská Lípa, č. 183 Dřevařů Světa v síni p. J. Hrocha. Zábavní výbor, k tomu účelu táborem zvolený, přípravné práce již dokončil a jak se dovidáme, přičinil se všemožně, aby účastníci přátelsky v této zábavě se pobavili. Není tudíž pochyby, že zítřka seje se hojně našich krajanů u p. J. Hrocha, aby v kruhu svých přátel strávili příjemný večer. Vstupné obnáší pro pána 25c, pro dámu jest vstup volný.

V minulé své schůzi zvolila nejvyšší Tělocvičná Jednota Sokol devítčlenný výbor, jenž má zabývatí agitaci ve prospěch bazáru, který jmenovaná jednota hodlá pořádati, aby částečně mohla umořiti dluh, na nově postavené budově váznoucí. Za tím účelem zvolený výbor obrátí se na veškeré české omáské příznivky té jednoty, aby pro jmenovaný bazár darovaly různé vyřezané neb pletené práce ženské, což pro ně nebude tak dalece příštinou obtíž a práce bude to pro bazár darem cenným a výnosným. Doufáme, že výbor ve svém očekávání se neoklame, a naše ženy české všemožně přičiní se dojísta, aby v příštím bazáru nalézala se hojná sbírka ženských prací. Rozumí se, že zvolený výbor rozšíří pole své působnosti i na muže, kteří vzhledem k účelu zajisté nedají se zahanbiti svými manželkami a dcerami. Výbor, jednotu Sokolovu jmenovaný, pozůstává z následujících Sokolů: Emil Čermák, Ant. Kment, Rudolf Havelka, V. Bureš, John Janák, Fr. Novák, Karel Štěpánka, Josef Kunc, a Jan Fiala.

V úterý při bitvě Indiánů na vjezdě některý z rudochů střílel náčelník Malého Koně do nohy pod koleno. Ve zdnalých těch bitvách střílel se ovšem na slepo, avšak některý z nepřátel Malého Koně nabídl do ručnice nejspíše mosazný obal vystřelené patrony, který se hluboko zaryl do masa a zůstal vězeti u samé kosti holenní. Také Indián Černý Roh byl v bitvě té poraněn do nohy, lékaři však spravili rány raněných, kteří se v bitvách již více podřekli nebudou.

Kao chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnsonu, zubnímu lékaři, 1402 Farnam ul. Telefon 1561.

Dnes je druhý den registrace. Dejte se registrovat a vezměte sebou své manželky, tak aby mohli volit při volbě školní a dáti svůj hlas krajanu p. Kostoryzovi.

Obyvatelé severní části Omahy protestují proti tomu, aby v jejich blízkosti byla nemocnice pro nakažlivé nemoci. Budova ona nalézá se na sev. 27. ulici, blízko Millerova parku a má do ní být převezen nemocný, který má neštovice. Proti tomu se opírají sousedé, kteří si zvolili výbor, aby jménem jich soudní cestou zakročil proti městské správě, by jí bylo zabráněno používání budovy té k účelům výše zmíněným. Na výboru tom se nalézají pp. Craig, Gruenig, Hensman, Forbes a Jiff Svoboda.

Chcete dáti svým dětkám dobrého obchodního vzdělání? Zda-li ano, nechte je navštěvovat Omaha Commercial College. Jestli k tomu se odhodláte, tedy se dříve přihlaste v tiskárně P. Západu a dozvíte se jak ušetříte peněz na školném.

V sobotní řeči namlouval p. Rosewater posluchačům, že mezi Čechy působí revoluci, jen několik nespokojenců. Kdyby tomu bylo tak, proč pak zaplavuje české precinky peníze? Jak se nám sděluje, každý Čech, který se u něho přihlásil, je ochotně zjednan k práci politické, ovšem že ne zadarmo. Písárna jeho jest prý ve stavu obležení od těch, které svrbí dlaně. Může být, že pan Rosewater vydá hodně peněz — panuje pověst že prý si jich přivezl od Mark Hannu \$50,000 na kampaň v Nebrasse — avšak pochybujeme, že zvede se mu za koupiti hlasy české. Již ten pokus jeho, zjednat si české hlasy pomocí peněz, jest pohanou Čechů, tak jako by se mezi nimi z pravidla nalézali lidé, k efi se zaprodají dají. Kdyby to bylo pravda, bylo by to ovšem nesmazatelnou hanbou a ostudou a pak by věru Čechové nezaslouhovali, aby v politice ohled na ně brala kterákoliv strana. Však my jsme přesvědčeni, že byt i někteří z krajanů peníze přijali, přece české hlasy zaprodány nebudou — aspoň ne hlasy rozumných a uvědomělých voličů.

První besídka dětek, které navštěvují českou svobodnou školu, pořádaná bude příští neděli odpoledne ve 2. hodině v budově Tělocvičné jednoty Sokol, a není pochyby, že rodičové dětek navštíví tuto besídku v počtu nejhojnějším. Na programu jsou četné deklamace dětek, jakož i hudební čísla, jež vesměs přednesena budou dětkami. O významu české školy a dětských besídek promluví p. Josef Buřata, fidelel sboru učitelského.

Všechno je k dobrému. Kdyby nebylo mezi českými voliči odporu proti republikánské tikeť, nebyly by rozdávány peníze mezi Čechy plnými hrstěmi, nebylo by tolik zametaž na ulicích a nebyl by obdržel krajan pan A. Z. Donato místo za assessora. Pan Donato od loňska prosil pana Rosewatera o obstarání nějakého zaměstnání a stále nebylo nic, až když český republikáni počali dělat revoluci. Tu hned dostal pan Donato zaměstnání jako hračkou. Nu aspoň ví čemu, aneb komu, má za to co děkovati.

Ženské musí být registrovány.

Jak již všeobecně známo, mají právo voliti pro školní radu v našem státě též ženské, jestliže mají dítky školního věku, totiž mezi 5. a 21. rokem stáří, aneb mají ve svém vlastním jmeně majetek, z něhož platí daně. Na venkově obdávají se volby ve schůzích voličských a těch mohou se ženské zúčastniti. Ve větších městech, kde musí býti voliči registrováni, nevyžadovala se až dosud registrace ženských voličů, nýbrž jednoduše, když dostavily se k volbě, byly hlasy jejich přijaty. Však minulý sněm, kterýž změnil tak mnoho jiných zákonů, učinil změnu i v tomto a nyní budou se muset dát registrovat všechny ženské, jež budou chtít podřeliti se ve volbě, právě tak jako voličové mužští. Upozorňujeme na to naše čtenáře a čtenářky, zvláště k vůli tomu, že letos pro Čechy omáské budou volby školní důležitý tím, že jedná se o to, zdali máme míti zastoupení ve školní radě aneb ne. Lhůta nynějšího školního rady, pana F. W. Bandhauera, vyjde s novým rokem a kdyby nebyl zvolen pan Kostoryz, tedy nebudeme míti žádného Čecha ve školní radě. Proto bychom měli bráti více než kdy jindy účastenství ve volbě školní a to nejen voličové mužští, nýbrž i ženské. Aby to mohly, musí se ovšem dáti registrovati a k tomu mají použít již dva dny přiležitosti, totiž dnes a příští týden v sobotu. Sobota jest pro naše hospodně obvyklé dnem nejpříjemnějším v týdnu a proto by se měly dáti registrovati dnes. Jestli tak neučiní, bude ovšem o to zápas tužší a výsledek pochybnější, jelikož jest známo, že ženské v jiných, amerických, wardách podřeli se z pravidla měrou větší. Proto nechť jest každé matky a majitelky heslem dnes: registrovat.

Já, ono se řekne, že je ta neb ona moucha dobrá. Ale nejlepší jest Wilberův, Zvončka a Aksamita.

Naši čtenářové si dojísta povšimnou ohlášky soudního Berky. Víme, že jest velmi mnoho našich krajanů, kteří mají peníze na banku bez úroku aneb na nepatrný úrok uloženi a jsou zase jiní, kteří by mohli peníze potřebovat aneb mají vydluženi a platí třeba vydlužích úrok vysoký. Pan Berka může obom stranám posloužiti: těm, kdo peníze mají, opatřiti přiležitost k uložení jich na dobrou a bezpečnou jistotu, kdežto takovým, kteří peníze potřebují a jistotu dáti mohou, opatřiti je na mírná procenta, mírnější, než by jinak vydlužích platiti museli.

Za okresního soudece na lístku demokratickém nalézá se mezi jinými známý a schopný právník C. C. Wright. Nezapomeňte mu hlasu svého dáti.

Rozvody jsou v Omaze tak četné, jako kdekoli jinde, ne-li častější. Za rok od 13. října 1898 do 13. října 1899 bylo tu zadáno 259 žádostí za rozvod, z nichž však mnohé nebyly ani projednány. Soudec Fawcett vykrtnul v pondělí 11 podobných žádostí ze seznamu, poněvadž od jejich zadání se nikdo více nepřihlásil k soudu. Mnozí manželé zadají o rozvod v hněvu, načež se zase smíří, někteří však se více o soudní při nestarají v domnění, že zadání o rozvod již stačí k rozvodu samotnému. Tak se stává, že z četných rozvodních žádostí mnohé nedospějí k přelíčení a jsou vykrtnuty. Nyní se nalézá na soudním seznamu ještě 182 žádostí o rozvod, z nichž asi většina bude vykrtnuta. V pondělí byl povolen rozvod Františka Smealové od manžela Jana, poněvadž prý jí opustil.

Dopisy na zdánlivě česká jména nalézájí se na poště jak níže uvedeno. Kdo se bude o dopis takový hlásiti, nechť udá, že byl uveřejněn ve čtvrtek. Ženské: M. Podolák. — Mužské: Doležal (a), F. Toskar.

Znáte pivo kteréž proslavilo Milwaukee? Bylo to pivo Schlitzovo, jaké čepuje hostinský H. Vávra v obou svých hostincích, jak na rohu 13tē, tak na 13tē a William. Navštivte jej a přesvědčíte se, že takový malvaz jako u něho nikde jinde nenaleznete. Likéry, jakož i doutníky jsou ovšem stejné dobroty s pivem, totiž ty nejlepší a nechtutnější.

Riditel policie omáské, Martin White, zemřel v noci na středu, jsa jen asi 3 dny nemocen. Jeho skou byl nenadán, neboť až již v neděli odpoledne byl nucen ulehnouti, cenadál se nikdo, že by nemoc jeho byla tak nebezpečná. Stále rozličeni v posledních dnech uspišilo jeho smrt, kteráž měla původ ve vadě srdceční. — Martin White se narodil v Chicagu před 41. rokem, kdež to mladík vstupoval do sluhob společnosti milwaucebské dráhy co tojčí polici-

sta. Tu osvědčil zvláštní schopnosti pro službu policejní, tak že se stal brzy náčelníkem. V červnu 1895 byl povolán do Omahy v čelo zdejší policie, ale v září se poděkoval a vrátil se opět do Chicaga. Podruhé byl povolán za fidelel policejního do Omahy v září loňského roku a tu po jednorozční činnosti život dokončil. White má v Chicagu matku a sestru, kamž mrtvola jeho bude ku pohřbení zaslána.

Povětrnost, jakou jsme měli v týdnu minulém, nebyla v Omaze již po 29 roků. V sobotu a neděli vystoupil teploměr na 88 stupňů, v úterý ráno pak přišla bouřka, jako v červnu. V loni napadlo 17. října na 6 palců sněhu a 26. října klesl teploměr na 27 stupňů.

Mnozí krajané bydlící na jižní straně města, neví dosud, že jedním z nejlepších zařízeníž feznických krámů ve městě nalézájí se o rohu 16. a Williama. Krám vlastněn jest Jos. Nejepejským, jnež každému s ochotou poslouží nejen vždy čerstvým masem, ale zároveň vším, co v obor jeho spadá. Výrobky uzenářské nelze lepší a levnější koupiti nikde. td88

Báječně velkou mouchou podařilo se chytiti minulý týden večer paní R. Nalézala se v nejlepší spánku, když tu probudí jí jakési bzučení, které ale vyznívalo docela jinak, než od obvyklé mouchy. Nechápalíc, co se děje, řim, nebo kým vyluzovaný jsou zvuky ty, naslouchala. Po nějakou chvíli bylo slyšeti toto bzučení a šustění světnicí, když z čista jasna z tonu nám již známého vyzní slovo "Stará". Paní R. okamžitě, jak se samo sebou rozumí, vyskočila rovnýma nohama z lůžka a při matném světle vidí — obrovskou mouchu, vážící kol 170 liber, z výši as 4 stop, třepající se na — papíře na mouchy. Co následovalo, lze si snadno domysliť. V okamžik rozléhal se světnicí smích, a to tak srdečný, že těžko bylo ho zastavit. Smála se paní R. a smála se i — moucha. Rozumí se, že paní R. vyprostila mouchu z nebezpečné situace a přátelé její druhý den ráno jí radili, ovšem že v žertu, že by jako nejlépe bylo dáti jí do lhu. — Malé vysvětlení: Manžel paní R. nucen byl podřevati se na hvězdy a nevíšmnu si, že na zemi leží papír na chytání much. Slápnul naň jednou nohou a když nemohl ji odtrhnout, přišlápl druhou nohou, však nyní teprve bylo zle. Obě nohy ne a ne zvednout. Ostatek nám již známo. A ještě nyní znáti jsou místa na podlaže, kudy "obrovská moucha" se ubírala. Nevíme, do jakého druhu much vřadí tuto, ale tvrdíme, že to nebyla "kissing bug".

Centerville Block Coal Co., 210 jižní 15. ul., dobývá a prodává pravé Walnut Block a tudíž neuchíte chybu, když objednáte vaše uhlí na zimu u nás. Prodáváme též Rock Spring, Ohio, Illinois a jiné druhy měkkého uhlí. Mimo toho vyrovná se naše tvrdé uhlí kterémukoliv a stojí pouze \$8.50 tuna. Telefon 1770.

L. M. Shubert, jed. Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Největší podzimní výprodej obleků a zimníků pro muže a hochy. Před zvýšením cen vlněných látek, nakoupili jsme obrovské zásoby za hotové při velké srazce a proto můžeme nyní šatstvo prodávat levněji než kde jinde.

Za \$4.95 pěkné obleky pro muže, zhotovené z kašmíru a tweedu, jednoduché i dvojnásobné, mají cenu \$7.50.
Za \$7.45 pěkné zimní a podzimní obleky z importovaných anglických clay worsteds, kašmír, pěkných cheviotů, jednoduché i dvojnásobné, saka i fraky; mají cenu \$12.00.
Za \$9.95 velmi pěkné podzimní a zimní obleky v nejrozmanitějších vzorech z importovaných černých a barevných clay worsteds a pěkných cheviotech. Stály by jinde \$15.00.
Za \$12.50 krásné obleky z nejlépejších látek a vzorků. Stály by jinde \$18.00.
Za \$19.00 mužské vkusné podzimní a zimní obleky, zhotovené z nejlepšími importovaných a domácích vlněných látek, střizec díle nejnovějšího stíhu. Stály by jinde \$30.00.
Za \$5.00 koupíte modní svrchník v barvěch od světlé do tmavobílé. Stály by jinde \$7.50.
Za \$9.98 koupíte nejnovější druh svrchníků k nošení v podzim a v zimě. Zvláště pěkné padlí a zhotoveny lezky všeho druhu. Nelze je nikde koupiti pod \$12.00.

Naproti tomu,



budou-li nadřžovati tyto chladné večery, budete potřebovati svrchník a jedinou otázkou jest, kde ho koupíte? My nevíme KDE ho koupíte, ale víme, KDE můžete ušetřit \$2.00 až \$5.00 při koupi svrchníku. Právě jsme obdrželi zásilku 200 mužských nových podzimních svrchních kabátů — dostali jsme je beze vsí pochyby levněji než kterýž závod oděvní v Omaze měl štetstí je obdržeti, jsou nové, modní, náležitě šité a vrátíme vám peníze, jestli se vám nebudou líbiti. Jsou černé a modré, malé a velké, obdržte šat, který náležitě padne, nejste-li křivými. Každý z nich jest vzorem nejlepšího krejčíství. Nechceme abyste nám věřili na slovo, ale přijďte si promluvit s naším prodavačem svrchníků, ten ví, když má dobrou věc a chceme, abyste to i vy věděli, — prodáváme též ženské pláště, — krám zůstává otevřen v sobotu večer až do desíti hodin.

Nebraska Clothing Co.

Náš černoch

naostřil sobě nůž a seřizl ceny kamen pro následujících 30 dnů v míře úžasné.

Oak kamna . . . \$7.00
Kamna na tvrdé uhlí \$20.00
Kamna k vaření a "Ranges" za cenu jakoukoliv.

A. C. RAYMER
1514 Farnam ul., Omaha.
2408 N ul., South Omaha.



Předplácejte na Knihovnu Americkou. Pouze \$1.00 ročně

Šicí stroje z druhé ruky.
Vysokoramená vřbrační Singer . . . \$25.00
Vysokoramená ocelová Singer . . . 10.00
No. 8 Wheeler & Wilson, dobrá jak nová 5.00
No. 8 Wheeler & Wilson . . . 3.50
No. 7 American . . . 7.50
Dobrá White . . . 10.00
White, příkřepčí . . . 5.00
Domestic . . . 12.50
Wilton & Gibbs, v dobrém stavu . . . 30.00
Nová Drop Head Singer . . . 60.00
Opravujeme šicí stroje jakéhokoliv druhu.

Nebraska Cycle Co.,
15 & Harney St.
OMAHA - - - - - NEB.

SKVELÝ . . .
PLES
—USPOŘÁDÁ—
Tábor Nebrasská Lípa
čís. 183 W. O. W.
v sobotu, 28. října 1899
V SÍNI p. J. HROCHA.
Vstupné páň 25c, dámy zdarma.
O dobrou hudbu, vřetně nápoje, jakož i chutné zákusky bude náležitě postaráno. K hojně návštěvě aze
Pořádající výbor.

Heyn-ův dar ještě měsíc. . .
Každý ví, že udělen nám byl stříbrný koflík — první cena — za krásnou fotografii v nedávné konvenční "grafistů — vzdor tomu budeme však dáva zdarma krásnou podobanu ve vřetných barvěch, v pěkném rámeč, s každým jednotlivým tuctem platinu kabinetních, aneb vřetlich fotografií. Podobana ve vřetných barvěch sama má cenu \$2.50. Převážíte se!
Heyn fotografista,
818-815-817,
J. 15. ul. Omaha:

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Objeďte se v tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krásna, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A co ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

VELKOU
Posvícenskou Zábavu
.....uspořádá.....
KRUHU
Háj Lily čís. 9, DŘEVAŘEK
v sobotu, 25. listopadu '99
V SÍNI p. JANA W. HROCHA.
Vstupné: páň 25c, dáma vstup volný.
Při zábavě provedeno bude závodní v tanči o přemlu. Tři nejlepší tanečnicki obdrží každý krásn. šro švábo krocana. O pánoce, podávány budou chutné zákusky. Ku hojně návštěvě aze
Pořádající výbor.
— Předplácejte svým přátelům do Čech na Hospodáře; pouze \$1.00 ročně.

BOSTON STORE

Omaha,
J. L. BRANDEIS & SONS, maj.
N. W. Corner 16th & Douglas St.



UHLÍ! UHLÍ! UHLÍ!
Hledáme vyřta křemíkem celoucí tvrdé uhlí za \$8.50 tunu. Vřty této povahy a povahy této povahy. Navštivte jej a přesvědčíte se, že takový malvaz jako u něho nikde jinde nenaleznete. Likéry, jakož i doutníky jsou ovšem stejné dobroty s pivem, totiž ty nejlepší a nechtutnější.
I. Levi, 715 So. 13th Street.
TELEFON 1111.